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Vraag Antwoord Scores

Kortademigheid 

16 A 

17 A 

18 B 

Herstellen van gaatjes in tanden en kiezen 

19 B 

20 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste manieren: 
 flossen 
 spoelen met mondwater 

De wetenschap van het flirten 

21 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist secundair geslachtskenmerk: 
borsten 

22 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste conclusie: 
 Als de bovenarm wordt aangeraakt, krijgt hij vaker een 

telefoonnummer. 
 Ook zonder aanraking kun je een telefoonnummer krijgen. 

23 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste suggestie: 
 Hij moet vrouwen van dezelfde leeftijd om een telefoonnummer vragen. 
 Hij moet zijn introductietekst veranderen. 

Pijn na geslachtsgemeenschap 

24 maximumscore 1 
remmen van de ovulatie / voorkomen van innesteling / voorkomen van 
zwangerschap / voorkomen van bevruchting van de eicel 

25 C 
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26 maximumscore 1 

Wespen 

27 maximumscore 2 
(bladeren van) plant(en)  rups(en)  larve(n) van de wesp 

• voor de juiste volgorde van de organismen 1 
• voor het juist aangeven van de voedselrelaties met pijlen 1 

Geboorte 

28 maximumscore 1 
ontsluiting 

29 C 

30 maximumscore 1 
de juist ingevulde tabel: 

juist onjuist 

Denise zegt dat het bloed dat afgenomen wordt een 
weefsel is. 

X

Mark zegt dat glucose een suiker is. X 

Opmerking 
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 

31 A 

32 A 


